美国共和、民主两党分别在南卡罗来纳州和内华达州举行总统选举第三站预选

特朗普、希拉里双双获胜 J布什黯然退选



领头羊轻松获胜

南卡罗来纳州是2016年美国 最先举行预选的南方州,采用直接 投票的方式。在99%的选票统计 后,地产大亨特朗普获得32.5% 的选票支持,另一名"非主流" 竞选人、得克萨斯州联邦参议 员特德·克鲁兹获得22.3%的选票, 排名第三,仅落后排名第二的佛罗 里达州联邦参议员马尔科·鲁比奥 0.2个百分点。

内华达州则是今年美国中西 部最先举行预选的州,采用党团会 议方式。计票结果显示,前国务卿 希拉里获得52.7%的选票支持,而 本月9日赢得新罕布什尔州预选的 伯尼·桑德斯的得票率为47.2%,这 名佛蒙特州联邦参议员承认失利, 但只差5个多百分点,也让他有底 气给支持者打气说,"我们现在是 顺风"。

希拉里在被桑德斯扳回一城 后重新领先,有助于打消民主党高 层内部对她竞选实力的忧虑。本 月27日,民主党将在南卡罗来纳 州举行预选,凭借黑人选民的大力 支持,希拉里的民意支持率在那里 领先桑德斯逾10个百分点。

洛阳晚报 招聘专栏 65139988 解放路小白兔牙科

寒假优惠活动:1月1日-2月29日矫正牙齿 前20名7.8折优惠! 20名后8.5折优惠! 60岁以上老人(含60岁)就诊治疗费半价! 高校大学生、612、613职工及家属就诊治疗费八折优惠! 另诚聘:牙医、护士数名

解放路力都路口向北20米63300995/63226726 洛阳市肛肠医院招聘

由于业务发展需要,拟招聘:

内、外、妇、儿、X光、病理医生 数名、护士数名

应届本科、研究生优先

洛阳市老城区两大街122号 13233923263

J布什黯然退选



J布什

当晚最失意的人莫过 于佛罗里达州前州长J布 什,虽然他在共和党内排名 第四,却只获得7.8%的得票 率。他随后宣布退选,成为 第三位"布什总统"的梦想 就此破灭。

"艾奥瓦州、新罕布什 尔州和南卡罗来纳州的人 们已经表达了他们的意见, 我尊重他们的决定。"在南 卡罗来纳州首府哥伦比亚 举行的集会上,J布什强忍 住情绪,对支持者说:"因 此,我从今晚起中止我的竞 选活动。"

说完这句话后,伴着台 下支持者的呼喊,J布什的 神情反而轻松起来,仿佛心 里的一块石头终于落地。

J布什现年63岁,来自 政治世家,是前总统乔治·沃 克·赫伯特·布什的次子,前 总统乔治·沃克·布什的弟 弟,外界一度猜测今年总统 选举会再次成为"布什"对 阵"克林顿"。去年6月,J 布什"千呼万唤始出来",正 式宣布参选,民意调查一度 领先,却明显缺乏后劲,不 久便跌入第二梯队,远远落 后于特朗普。

尽管J布什试图与家族 政治、小布什划清界限,但 没能打消人们的质疑。他 也没能像特朗普等"局外 人"那样吸引眼球,甚至比 不过克鲁兹和鲁比奥,通往 白宫之路愈发暗淡。一些 分析师认为,J布什可能在 预选开始后努力撑几站再 做决定。

结果,在素有预选"风 向标"之称的艾奥瓦州和新 罕布什尔州,J布什分别只 拿到第六名和第四名,而在 老布什和小布什曾经获胜 的新罕布什尔州,他也遭遇 惨败。最终,J布什无奈宣 布退洗。

共和党出现"三国志"

J布什退选后,在原本拥挤的共和党竞选人 行列中,有力的竞争者就只剩下特朗普、克鲁兹 和鲁比奥三人。用鲁比奥的话说,这场预选已经 成为"三个人的竞争"。

特朗普连续赢下新罕布什尔州和南卡罗来 纳州,巩固了自己的领跑地位,而在将于23日举 行的内华达州预选中,他的民调也领先,似乎有 很大把握赢得总统候选人提名。曾为前总统竞 选人迈克·赫卡比担任高级顾问的霍根·吉德利 认为:"按照当下形势,他(特朗普)很难脱轨。"

克鲁兹跟鲁比奥则竞争激烈,都想成为那个 可以替代特朗普的人。

克鲁兹呼吁保守派选民支持他这个"唯一打 败过并且能够打败"特朗普的竞选人,不过,作为 保守派民间政治团体"茶党"的代表,克鲁兹在福 音教派保守选民众多的南卡罗来纳州花了很大力 气,却没能突出自己与鲁比奥的区别,对他的选战 是个打击。

作为共和党"主流派"中意的人选,鲁比奥有 望成为J布什退选后内部整合的最大受益者。 路透社报道,一些原本支持J布什的"金主"已经 决定转而支持鲁比奥。

民主党仍是"双人决"

民主党方面依旧是希拉里与桑德斯的"双 人决"。桑德斯对希拉里构成的挑战力度之 大,已经超出人们的预期,但他的弱点也已逐

携新罕布什尔州大胜和艾奥瓦州惜败的风 头,桑德斯原本希望在非洲裔和拉美裔众多的 内华达州延续自己的强势,为在人口更为多元 化的其他州与前"第一夫人"竞争打好基础,内 华达州出口民调却显示,桑德斯虽然在拉美裔 选民投票率上以53%对45%领先希拉里,但在 非洲裔选民上以22%对76%惨败。

接下来的南卡罗来纳州及其他南部各州都有 大量黑人选民,桑德斯的前景颇为暗淡。希拉里 的竞选团队早已宣称,由于非洲裔和拉美裔选民 在传统上支持希拉里,对桑德斯却不感冒,随着预 选在这些族裔众多的州展开,希拉里将掌控民主 党预选。

(本版图片均为网络图片)